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Legigézőbb mosolyával lépett ki a 
vadszőlő közül s utáaa kiáltot' a távozó­
nak, kit most lát élóteben másolszor:

— Váry — kérem...
Váry megállt, mintha gondolkoznék : 

vájjon vissza menjeu-e? Vegre győzött 
udvariassága, odament a rácscskeritéshez, 
éppen azon helyre, hol az előtt Béla volt. j

A fii fi szól először, hidegen nézve a 
leány csábos szemeibe:

— Most ugyanazt kérdezhetném, a 
mit az előbb magé.

Elza még édesebben mosolygott:
— Akkor nagyon udvariatlan lenne.
— Hja, föl vagyok híva I
A leány sajnálta az időt ily hiába­

való beszéddel tölteni, neki harcz kell, 
tehát, témudsst intéz:

— Vallja be igazán — mondé pajko­
san — n<-m érdeklődik irántam ?

— őszinte legyek?

— Természetesen.
Nos hat: nem.

E!z* mod már vósijódón kaczagott: 
— Nem? Egy p czikót sím? Egy 

ósöppet sem? Éi ezt igy áperte kimondj»? 
Borzasztó ember?

Váry úr félt, hogy nem l*sz eléggé 
hideg a tekintete, azért hát johbntk Iáit» 
a filegoria csúcs gombát megfigyelés alá 
venni a mig igy szólt:

— Annyim tetszik maga nekem, a 
mennyire maga érdeklődik én irántam.

— Oh, akkor nagyon tetszem I felelt 
a leány roppant kaczsgással,

A fiatal ember metszőn ránézett,
— Ez jó fogás — jegyezte meg.
Elza kissé meghökkent. Tehát ez 

tudja, hogy meg akarom fogni és védekezni 
mer ?

Aztán ismét mosolygott: Eh, annál
jobb I

És most már valósággal kitűzte a 
harczi lobogót.

Ugyan mondjn, tudna engem sze
retni?

— Micsoda kérdés ? bámul a férfi.
— Ne csodálkozzék. Feleljen 1

— Újra azt kell mondanom, hogy: 
nemi..

— Felig láisa, én végtelenül tudnám 
szeretni m*gátl

Mélységes csend állott be e szavakra. 
E zakijátizta u o!só két ütőkártyáját smost 
vart» a hatást.

Váry kis idő malva megszólalt:
— Fogalmam nincs róla, mit skar 

velem mo.t azonban sajnálom, nincs időm 
m-gyarázatot kérni. Sietek a felesé­
gemhez ...

Elzi megtántorndot*. Ily kudarezot 
még nnm vallott életében I

Tehetetlen dühében széjjeltépte a 
jövőjét biztosító levelet.

Még küzd egy ideig felindu'ásával, 
de aztán megtörtén, zokogva dől az asz­
talra.

Szép g'-'mbölyü vállai meg megrándul­
nak a híves imában, mit a büszkeség viv 
a szerelemmel.

Ajk* önfeledten rebegi :
— Pedig ezt szeretem I!
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Páder a költségvetést termés:, tesen 
nem fogadja el.

Púder után Konkoly- Thege Miklós 
beszélt. Kitűnő ö.fcg tudósunk, a osillagá- 
ezatról, helyesebben a csillagászokról be 
szelt. A csillagászat tudománya nálunk 
nagyon el van hanyagolva.

Illyés Bálint : Fclhi'ja a miniszter 
figyelmei, a kn-dcdó óira, kapcsolatban fel­
olvassa a trónboazéd egyik p sszusát, meiy 
hazánk kulturális fejlesztőiét czélozzs. — 
Előttünk a ezé*, az irány, melyet maga a 
trón megmutatott, haladjunk ezen a tövises 
u on, igyekezzünk legyezni az ?t dályokat 
ö teremt-ük meg hazunk legszebb alkotását, 
kultúránk nemzeti jellegét. S ezt elérendő 
első s föczél egyedül a magyar nyelv taní­
tása, törj sütése. Kezdjük ezt a nevelés 
legalsóbb fo^án a ki- dedóvóban. Szégyen 
pi'Tftl keli tapasztalnia, hogy az eziránju 
tör vény idáig s?m végrehajtva, som megvaió- 
sitia nincs. Kérdi a m niszter , mikor fogja 
e törvényt végrehajtani?

Erős támaszt látna a magyar nyelv 
terjes; tévében és fejlesztésében a színművé­
szét terén. Da sajnosán h< 11 tapa ztalni, 
h gy itt Masy romágou a színművészet 
teljesen leiért a nemzeti iránytól Mert m g 
Oiaszorsíágban a vénbe munt át a népnek 
az olasz nemzeti érzület a színművészet 
folytán, addig nálunk, színpadjaii;k telve 
vannak idegszerüregekknl! Költségvetést 
nem fogadj i el.

öt perez szünet.
Szünet után elnök Tallián Bál«.
Tisza I ttván: Közoktatási épi kezesek­

kel fogla ko;ik s elösméréssel szol az újab­
ban epret, tsko ákról, kívánja a közoktatás, 
különösen a n-poktatás refo mját. A népis­
koláit a tan emgyeiok for hat ósága alitt 
állanak s szók mun kéj a aiayira lel halmo­
zódik, hogy oivóg züí teljes lehate len. Eanek 
orvoslását a közig*s gatás államosítását 
várja. Nem mulaszthatja el, hogy e kérd s 
köretében a magyar nyelv refo mjárói ne 
szóljon

Ilátkay László: A véderő törvény re 
formjá i l s ó jón.

Tisza 1st án azt hiizi, ez a kérdés 
nem ttmo/ik ide. Áttér az egyetemi oVta 
fásra s teljességében kaihoztaija a msi 
rendszert. Neu tort ja helyamek a t.ansza- 
bad.ágor, követeli a kötelező collegia nőkc.t, 
kárhoztatja a vizsgerendet és rendszert s 
rég elérkezettnek mondja az időt, hogy ez 
ellen tegyünk. Egyetemi tanításunkat telje­
sen a német tudomány uralj», minden az, 
csak nemzeti rom Ne majmoljuk a neme 
teket, de tanuljunk tőlük, a s ját törté­
nt lm ükből, szokásainkból nemzeti tudó 
máuyt teremteni. Költségvetést elfogad iá.
(É ónk helyeslés jobbról.)

It'ítkay László tz mély es kérdésben 
szólal fel e azt mo dja, hogy közbeszóla- 
saioál tisztán h izsfits érzületének tett ele 
get s csak örömmel tudja Tisza Istvánt 
üdvözölni, mint a m xgyar nyelv b jnok 
tár át. A költségvetésre vonatkozólag azt 
mindje, hogy közte e Ti-za István között 
egy egész világ á I, mert eszmékkel köz­
ok atást nemzetivé tnri nem lehet, ez»n 
csak tett segíthet. Eső sorban a kisded 
óvókat kell nemzetve tenni. A magyar 
ny-lv t»nitá*át áltelánositaui kell, ki kell 
mordani, minden iskolab n kizárólag ma­
gyarul kell tanítani. Legnagyobb ellensége 
a magyar nyelvnek a közös hadsereg 
Költségvetést nem fogadja el.

A Ház elhatározta, h gy a Ház leg­
közelebbi ülését szerdán tAnja meg Köve­
kéinek az interpellácziók.

Kosru h Ferer.cz meginterpel álta a 
mi is z terein oköt a nv.rosvásarhelyi vérei 
választás ügyében, Amire Széli Kálmán 
Azonnal válaszo t is, kijelentve, muzennt 
nem hiszi, hogy a vizsgálat szerda előtt

befejezést nyerjen s érdemleges választ 
csak akkor Adhat. A kínai f 'glaláíuck dől 
gában ir intézett Kossuth Ferencz kérdést 
a miniszíereitökliöz, aki áronban e kér 
dótre csi-k később fog válaszolni.

POLITIKAI HÍREK
A végrehajtási eljárás reformja. Plósz 

Sándor igaztiaguayminisz.ter, az uj polgári 
perrendtartás éle:beléptetésével egyidejűleg 
a v-igiehajtási eljár ctsaak is gyökeres r. ó 
dualitását vette czólba. Az erre von*tkozó 
törvényjavaslat előadói tervezete, melynek 
k dolgozásával Márkul Dezrő dr., az igaz 
ságügyminiszteriumba beosztott kir. törvény- 
szélű bíró volt megbízva, már elites;ü t és 
a tavasz folyamán kerül ezakfanácskoz- 
mácy elé.

Főgondnok és ev. ref egyhág.
Az a nagy bullátokat vert mozgalom, 

melyet « tiszántúli egyházit rőtet unit évi 
őszi közgyűlésén a fogúdét k által t-tt in- 
ditváay k,d!ett, lassanként megújul.a jelent 
kezik, hol egyik, hol másik kpban, majd 
az egyházi szaklapok, sőt a fővárosi uj*a 
gok is foglalkoznak a debreczeni egyház 
belólatének jövőjére oly nagy fontosságú 
kérdéssel Bármennyire elfogulatlan és tár 
gyd&gos óhtjt lenni egylk-misik közlemény, 
üiégiü kic iillámliá itt ott a sorok között, 
néhol nyíltabban n ha lepíezettobb n egy 
kis neheztelés a debreczeni egyháznak le­
li bt é'yét, ^ nagyságát és történelmi múltját 
feltők körébői, mely majdnem o'ybiV tünteti 
f.í a főgondnok gróf bdr ványai, mint a 
mely a debreczeui egyház alapjait akarná 
megingatni és erejét györgiíoni s a most 
erős, egységes egéezot alkatelemeire bom­
lasztani.

Távol legyen tőlünk, hogy mi gróf 
Degenfeli Józsefnek, p, tiszántúli ov, , q ?_ 

j eeya-.zkuülat f-gondnokának ö-m-rotee hit- 
hűségét védelmünkbe venni íiksrnók ; dőro 
válklfcozás óa fölösleges igveltez t volna ez 
oly fő-fiúval szemben, kiről bátran ellehet 
mondani, hogy előbb kálvinista, azután kor 
mánypárti, főispán és egy . b jeles tulejdon- 
s ágok kel felruházott ember. — És épen a 
dob-ecseni egyházzal szemben i-t indiivá- 
nyát nagyon felreosmeris, akik abban egye­
bet. mint egyháza irán’i szuret tét s 
különösen a d.brecz mi egyház j vője meg- 
szi árdieójának legjobb száedékíit vélik 
láthatni,

Megbízható forráib M merített tudo­
másunk van róla, hegy a gróf bizalmas 
körben od&nyiUtkozott, hogy indítványával 
épen azt akarta elérni, hogy ébredjenek a 
debreczeni református egyház vezetőférfiai 
ann k tudatára, hogy a jelenlegi állapot 
tovább nem folytatható.

Ha csuk hatalmi, vagy mint sokan 
tudni aksrják, megtorlási Kérdés forogna 
szőnyegen, jót állunk róla, hogy a főgond­
nok egy árva szóval sem védené 
indítványát.

Egyébiránt, hogy mit t irtai máz a so­
kat emlegetett indítvány és az arra szó 
löbhséggel hozol t egyházkeriileti közgyűlési 
határoz»!, — ideigtatiuk azt szószeriot, » 
mint a hiteles jegyzőkönyvben foglaltatik.

A gróf Dcgenfold indítványt követke­
zőleg hangzik:

Főtiszteletü Egyházkerületi közgyűlés I
Az 1891 — 93 évi országos zsinat által 

alkotott törvények, mint a többi egyházkerü­
letekben úgy a mi egyházkerületünkben is 
mindenütt végre vannak hajtva.

«Kivételt képez azonban mindeddig a 
debreczeni egyház, moly régi hagyományon 
alapuló kiváltságos állását, melynek hajdanta
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talán lehetett jogosultsága, de mely nézetem 
i szerint a zsinat által megalkotott s ő császári 

és királyi felsége által megerősített törvé­
nyeink mellett többé nem jogosult, a debre­
czeni egyházmegyével szemben ma is fenn 
kiváltja tartani.

Hogy egy egyház, legyen az bár a leg­
kisebb vagy a legnépesebb, a törvényes ható­
ságok felügyelete és ellenőrzése alól magát 
kivonja, elvi szempontból sem tartom lehetsé- 

i gesnek, de tekintve a debreczeni egyház ki- 
I vételesen exponált helyzetét, különösebben is 

károsnak tartom egyetemes egyházunkra s 
magára a debreczeni egyházra nézve is azon 
viszonyt, mely közte és közvetlen felettes ha­
tósága : a debreczeni egyházmegye közt 
fenn áll.

Ennélfogva bátorkodom tisztelettel in- 
! ditvényozni:

Utasítsa a Főtiszteletü egyházkerületi 
közgyűlés a debreczeni egyházmegyét, hogy a 
debreczeni egyházat, éppúgy mint az esen 
egyházmegyében bekebelezett többi egyházak­
kal teszi, tegye azonnal törvényes felügyelete 
és ellenőrzése alá és ezen törvényes felügye­
letet és ellenőrzést esperese és gondnoka ut­
ján gyakorolja; másrészről utasítsa a debre­
czeni egyházat, hogyha netalán a debreczeni 
egyházmegyével szemközt önállóságát fenn 
akarná tartan , szervezkedjen záros határidő 
alatt a törvényben megállapított módozatok 
mellett, külön egyházmegyévé, önként értet­
vén, hogy ha a debreozeni egyház az utóbbira 
határozna magát, azon ideig is, mi? a külön 
egyházmegyévé való szervezkedés keresztülvi- 
hető lenne, a debreczeni egyház a debreczeni 
egyházmegyének törvényeink értelmében fel­
ügyelete és ellenőrzése alatt maradna.

A Főtiszteletü egyházkerületi közgyű­
lésnek.

Debreczen, 1900. okt. 16.
alázatos szolgája 

Gróf Bégen féld József.
E re szótöbbséggel a következő hatá­

rozatot hozták:
Egyházkerületi közgyűlésünk a tett 

indítvány alapján felhívja a debreczeni egy­
házmegyét, hogy a debreczeni egyházban a 
különleges állást megszüntetve, egyházi tör­
vényeink értelmében a felügyeletet s ellen­
őrzést vegye át s esperese az F. T. 162 — 
165 §-aiban körülírt jogkörében járjon el. 
Egyben felhívja és ulasitja a debreczeni 
egyház presbytoriumát, hogy ha netalán az 
egyházmegyével szemben önállóságát fenn 
akarná tartani: egy óv lefolyása alatt, 
szervezkedjék a törvényben megállapított 
módozatok mellett külön egyházmegyévé 
önként értetvén, hogy addig is, mig eset­
leg ezen szervezkedés keresztül vihető, 
minden tekintetben az egyházmegye ható­
sága s ellenőrzése alatt marad.

... Ime oz képezi alapját a most kezde- 
tót veendő tanácskozásoknak, melyek a 
debreczeni presbytéríumot s valószínül*» 
az egész nagy egyhizkössóget a közeljövő­
ben foghlkoztatni fogják. A lelkészek és 
vozeiő férfi k legszebb feladatát fogj» kó- 
pezm e nagyon fontos kérdésben nyugodt 
méltósággal hallgatni meg egymás nézetét 
s megszivélni az ellenvéleményeket még 
azon estben is, ha egyszeri.bb felfogása, 
»vagy nem épen a vezető férfiak sorából 
nyilvánulnak is azok.

Kálvinista.

'mis..
Tragikus másod virágzás. Mszőkeresz* 

tesről írják {»púnknak: Ga.1 Károly gazdaem­
ber ezelőtt T»gv másfül esztendővel eltemette 
fel stégét Úgy lats ak azonban, ráunt az öz t égy 
ségra Annyira pidg, hogy a hatvan körül 
járó farfíu újból menyedbe után nézett.
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Nagy Máriát szemelte ki; egy töpörödött 
özvegy asszonyt, kit leá-iykorában negyven 
évvel ezelőtt szeretett, meg is kér«, ds 
hiába, — mert & rokonság közbelépett 
most is — és lebeszélte a hatvan éves 
özvegyet. Gál Károly annyira a szivére 
vette másodszori kudarczát, hogy tegnap­
előtt felakasztotta msgfct sz istáiéban. — 
Mire észrevették, már halott volt. A tragi­
kus véget ért öreg embert tegnapelőtt 
temették el óriási róezvót mellett.

ÜMNBcroa ÜJüe

család azon fáradozik, hogy vagy az egy­
házi, vagy a poUrári házasságkötés még­
se aamiaittes sók. É dekou a dologban, hogy 

j u8y * menyecskék, mint a férjek meg- 
! 0gyeztek abban, hogy ha a polgári házas 
! ság előbb lesz feíbonthstó, mint az egy­

házi, akkor bele egyeznek a cserébe, ame yet 
a vőfély k igyetlensége és a fiatal párok 
elfogultsága idézett elő.

B yiéges tan'.erv. A h*za összes tsn- 
tigyi koréit élés ken foglalkoztatja most az 
Országos Közoktatási tanács döntése az 
egységes szakiskolai tanterv kérdésében. 
Nevezetesen m ist alkottatott meg ez osztott 
6 kanitói el ami iskola tanterve és hozzá 
akart fogni a közoktatási tanács az osztat­
lan népiskolai tant rv mega!kotá ához. ügy 
de a miniszter már előbb megkérdezte a 
a hazai tanító egyesületeket, szükségesnek 
tartanak-e külön tantervét az osztatlan 
népiskolának Erre az akczióra Dibó Sán­
dor h. böszörmóeyi tenitónak az 1899 ik óv 
arguiztus 20 án Budap sten tartott orszá 
gos tanítói gyűlésen tett és elfjgadott in 
ditváoya szolgál okul, midőn kimondatott, 
hogy egységes t*nt-rv legyen a magyar 
nemzeti népneveié* ócdékében az egész or­
szágban a beérkezett 63 vélemény közül 
23 kívánt külön tantervet, a iöbb.eg az 
eeyeóges tanterv mellett foglalt álláit. 
Ugyanezt tette az Onzagoi Közoktatáii ta­
nán. Valóban miudsn m»gysr ember ör­
vendhet enn k, mert a nemsetiségi iskolák 
ez által tereltetnek a magyar nemzeti nép- 
novelés tényezői közzé. Dobó Sándor pedig 
az egyszerű vidéki tanító bátor fellépésének 
nagy eredményével igazán meglehet elégedve.

Kicserélt menyasszony.
— Bajit tudósítónktól. —

Rmdkivtil érdekes eset történt e hó 
13 án Sá d irfabán. hol — mint level-zőnk 
úja — esketés közben kicseréltek egy meny­
asszonyt. Az érdeke« esetről, mely hatósági 
beavatkozást kívánt, az alábbi részleteket 
kaptuk : Pákay Ferencz sándorfaivai lakos­
nak volt két szép leánya: Katicza és 
Maris. A két leánynak ezen a farsangon 
akadt kérője, bár a szülök a fiatalabb 
Marist még nem aksrták férjhez adni, de 
mert két testvér legény szerette meg a 
két leányt, a szülők nem ellenkeztek, mert 
a kérők jómódú család fiai voltak.

Két festvérlegény volt tehát a vő­
legény és két testvér leány a menyasszony. 
Az érdekesnek Ígérkező esti övőre kiváncsi 
volt az egész falu népe, amely az esküvő 
idején zsúfolásig megtöltötte a templomot. 
E hó 13 án délelőtt volt a polgári házas 
ság megkötése, délután pádig az egyházi 
esküvő. A két menyasszony, mint aféle 
vagyonos szülők gyurmákéi, egyforma drága 
selyemben, sűrűn lefátyolozva ment & 
tomplomb*, hol a pap megérkeztéig az 
oltár mellett foglaltak helyet. Mikor a pap 
ez oltár előtt megjelent, a vőfélyek elő­
vezették a menyasszonyokat és vőlegénye­
ket. 11,1 itt törtónt meg a tévedés. Katicza 
melle a fiatalehb legényt Tamkó Ferenczet, 
Maris mellé pedig Tamkó Imrét állították.

A pap anrak rendje-roódja szerint 
teljesítette a szertartást és összeadta Pakay 
Katiczát Tamkó Ferenccel és Pákay Máriát 
Tamkó Imrével, holott az anyakö-yvvezető- 
nél Imre kötött házasrágot Katiczával, 
Ferencz pedig Marissal. A 'óvedést cselt 
a szertartás befejezése után vették észre, 
amit rögtön bejelentettek az nnyakonyv 
vezetőnél is.

Az esküvő után megtartották ugyan 
a lakodalmat, di a két fiatal menyecske 
otthon maradt a szüleinél s most a két

Két htlál egy leány miatt.
— Saját tudósítónktól. —

A parasztvirfusnak, m*ly oly sokszor 
követelt már emberáldoz »tot, iemót két 
halottja van. Puszta Szt.-Lászlón törtést a 
v^res eset, bol — mint nekünk Írják — 
Gabis András és Faragó Vi cze estek ál­
dozatul ennek a viruscak. G bis és Faragó 
hires verekedők voltak különösen a ko cs 
mákban és tánczmulatságok alkalmával 
szerettek vir'uskodni.

E hó 10-ón is bál volt a községban 
és a két verekedő legény már előre elha 
tározt*, hegy vért eresztenek. Hoey czél- 
jukat elérjék, kiválasztották a f u két 
legszebb leányát, A nbru* Erzsit és Firdök 
Marit és egész éjjel ezefek 1 tánczoltak, 
bosszantására a többi legényeknek, különö­
sen Hódi Sándornak, a ki vőlegénye volt 
Ambrus Erzsinek. É félig csak ment a 
mulatság, de ekkor aztán kitört a vereke­
dés a két leány miatt. A községi biró és a 
jelen volt esküdtek, hogy a verekedést meg­
akadályozzák, a mulatságot beszüntették és 
a legényeket kihajtották a kői cérnából. A 
fiatalságot bántotta a dob g s a mint a 
korcsmából távoztak, elhatározták, hogy 
boiszut álnak Oabison és Faragón, a kik a 
mulatság beszüntetésének okai voltak.

A távozó legények csakhamar doron­
gokat kerítettek elő s mikor a két vrre 
krdő legény gyanú lanul ballagott hazafelé 
megrohanták őket s mielőtt még védekezni 
tudtak volna, hatalmas csapásokkal leverték 
okot. A felbőszült legényeket még ez sem 
elégítette ki, hanem, a mikor már a sót 
áldozat eszméletlenül hevert a földön, kopo­
nyáját mind s kettőnek teljesen szétverték. 
A caendőrsóg eddig 20 legényt fogdosott 
össze, a kik résztvettek a vérengzésben.

íznraáz.
A repüli b . llett tegnap este mutatko- 

sott be. Érdéke*, de mindössze négy perozig 
tartott látványosság volt az egész, amelyért 
bizony kár volt felemelni a helyárakat. Meg is 
látszott ez a nézőtéren.

Szinh ízbizottsági ülés. Az újonnan ala­
kított színházi bizottság tegnap tartotta első 
ülését Simon fg Imre kir. tan polgármester 
elnöklete alatt Jelen voltak : Kotnlóssy Azthnr 
főjegyző, Lengyel Imre, Mark Endre, Kom- 
lossy Dezső, Dr. Maqoss György. Szent-Ki­
rályi Tivadar és dr. Gulyás István bizottsági 
tagok, Komjáthy János színigazgató és 
Szabó Kálmán biz. jegyző. Napirend előtt 
szót kért Komlóssy Arthur főjegyző ós hivat­
kozva a szinügy érdekében kifejtett eddigi 
munkásságára, továbbá elnök helyettesi mi­
nőségére, a melyet e bizottságban hivatásánál 
fogva betölt, kijelenti, hogy őt o téren épen 
úgy, mint más dolgokban sohasem párt vagy 
személyi, hanem városának és közelebbről 
városa pénzügyeinek érdekei vezérlik s épen 
ezért egyik fővárosi napilapban „a debrerzeni 
színészet sorsa“ czimmel megjelent ezikknek 
tartalmát mesébe illő gyermekségnek és lég­
ből kapott állításoknak nyilvánítja. Kijelenti, 
hogy ő Komjáthynak sem nem barátja, sem 
nem ellensége, bár egyénileg rokonszenvezik 
vele, de az ő igazgatói működését, valamint

társulatának működését is mindig tárgyilago­
san fogja elbírálni ós ebben semmiféle czik- 
kecskék nem fogják akadályozni. A bizottság 
helyeslő tudomásul vette a főjegyző önérzetes 
nyilatkozatát s áttért a napirenden levő 
ügyek tárgyalására. A fővárosban a vidéki 
szinórzet rendezése ügyében tirtott szakórte- 
kezletről szóló jelentést a Debreczen—M. Szi­
get—Nyíregyháza szinikerülettó alakítását 
illetőleg örvendetes tudomásul vették és miu­
tán a gróf Festetlek Andor lovolét is felol­
vasták, javasolja a bizottság a tanácsnak, 
hogy tegye magát érintkezésbe úgy Márma- 
ros Sziget, mint Nyíregyháza tanácsaival e 
állapítsák meg a nyilatkozatok szövegét e 
városoknak a debrecze i szinikerületbe lépé­
sük, a szini évadok határideje és egyéb mó­
dozatok tárgyában. Gróf Festetichcz intóz- 
tessék átirat ós ebben arra is h vják fel a 
figyelmét, hogy a sziniidónyek kezdetével ho­
zassanak összhangzatba a tagszerződések, 
mert ezek miatt van a legtöbb zavar. Kom­
játhy igazgatónak két tárgysorozaton kívüli 
előterjesztése —melyről más helyütt szólunk 
— szintén elintézést nyert s az ülés este 6 
órakor véget ért.

A Ezlnlgaigátó Bübv9ncz’"ója. Komjáthy 
szin’gszgato arra kerti tegnap a szinház- 
bizotoágot, hogy 10,<)00 koronás subven- 
c iójáuak f»lét, vagyis 5000 koronát utalja 
ki A szí házi bizotuág a tanácsnak az 
5000 korona kifizetését javasolj*. A kérvény 
eloiráláeára ós javaslattételre p»d g ör. tagú 
albizottságot küldött ki, mely ál1: Komlóssy 
Ar húr elnöklete alatt: Dr. Magos György, 
Komlóssy D >zső ée Szentkirályi Tivadar 
biz. tagok és Szabó Kálmán jegyzőből. A 
bizottságnak nyolez nap alatt kell jelen­
tést tenni.

A tegnapi fzlnházblzotteágl ülésen a
12 választott tag közül csak 6 jelent meg, a 
hivatalból kirendelt tagok közül pedig csak egy. 
Ha nem látnék ait, hogy mennyire törik ma­
gukat a tisztelt bizottsági tagok, hogy épen 
ebbe a színházi bizottságba jussanak, nem ten­
nénk észrevételt ; de most, amidőn épen ily 
életbevágó kérdések voltak napirenden, minden 
esetre feltűnő az ilyen tömeges távolmaradás.

A dibrecienl színtársulat Olaszország­
ban. Komjáthy János a ezinhátbizottság 
tegnapi üle.óa szóbelileg bejelentette, hogy 
egy impresazárió lépéseket tett nála, hogy 
társulatával április ós május hóban Milánó­
ban tartson ele adásokat. Mivel igy a színi- 
évadot május 10-ike helyett már április 
közepén be kellene végezni, azt kérte az 
igazgató, hogy a kirándulásra tekintettel, 
már április hó közepén bevégeihesse a 
szezont. A szinházbizottság rö id eszme­
csere után f >. hívta az igazgatót, hogy 
kérelmét írásban adja be ós részletesen 
mutassa ki, hogy milyen időben történnék 
az olaszországi vendegszereplós.

A fíiggetlenségi-kör bálja.
A debraczeni függetlenségi kör pompás 

báli mulatságot, rendezett tegnap este a 
Bika szálloda dísztermiben, amelyen igen 
szép közönség jelent meg.

Kitűnő hangula ban vette kezdetét a 
mulatság s ez a jó hangulat az est folya­
mán nőttön nőtt.

A bálon megjelent hölgyek névsorát 
tudósítónk a következükben állította össze:

Asszonyok:
Molnár Károlyne, Szolnoki Jánosáé, 

Nagy Józs^-fné, ifj. Imre Janosné, Tamás 
Istvánná, Kertész Jánosnó, Boióki Mihályoó, 
Jámbor Iuróié, Balogh Mihalynó, Busi Bi- 
lietnö, László Jánosáé, Barna J inosnó, 
Barna Gyórgyné, Ciobai Pitémé, Bilogh 
Petemé, Kecskés Istvánné, Új vári Lászlóné, 
B. Nigy Jánoinó, Zöld Mihálynó, Nigy
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Jóraefn«, özv Bányai Mihá'ynó, Veres Mi­
hály né, Oro^z Gá parré özv. Székely Sán- 
dómé, B ncze Mihílyué, Szabó Józsofaé, 
özv. Sa'kudi Andraané, Böőr Sacdo né, 
Férgéé Istvánná, Fajt J fea^né. Szilágyi 
Gábori,é, K»gy <e Jánosné, Lú zi Jánoana. 
Kuq Bálintié, Cs mai Andort é, ifj Kccs 
kés Mi' ályné, id. Kecskéi Mihá'yné, S.-abó 
Istvánná, Erdei J zs faó, Etdei P&lné, Bt 
lrgh Jánosáé, Toth J#-nosn<\ K is Jánosté, 
Pető L'josné, Kiss Józsefné, özv. D*ku 
Jánosáé, Burai Iatvánné, Htrsányi Istvánná, 
Kecskés Jánoané, if|. Kroskés Jánosné, 
Kovács Ferenczné, Vilmányi I.tvánné, Vil- 
mányi Ferenczné, Illyés Ferencz? é, Kertész 
I'tvfinné, örv. Gombos Sándorné, Hajdú 
Sándorné, Risó Istvánná, Ptpp Sándorné 
(Náiudvar), özv. Búzái Lajoené, Lenkei 
Pálné.

Leányok.
Szabó Zsuzsika, Szsbó Erzsiké, Szol- 

noki Esztike, Nagy Ju!i k*, Imre Mariska, 
Kertész Rizs, Bozóla Róz*, Jámbor Ma­
riska, B >logh Mariska, Ar ny Esztike, 
László Er?síké, B<rna Z-umfca, Csobán 
Meri -ka, Balogh Erzsiké, Kecskés E**t:ke, 
Nagy Zsuzsika, S»»lai Mariska, Kertész 
Esztike, Csobán Mariska, Sooa Marizkn, 
Z ld Vt trieb«, Bán Margit, Bányai Zsuzsika, 
Veres Estike, Hadadi KJensza, Székely 
Erzsiké, O.csz Marisba. Horogh Esztike 
Juhász Sarolta, T.irök Juliik», Cismai 
Esztike, Kecskés M .risk», Szsbó Esztike, 
Kovács Mariska, Sarkadi Mariska, Bslogh 
Esztike, Kies Juliska, Pető Róza, Kiss Esz­
tike, Daíu Eiztike, Burai Estike, Burai 
Juliska, Tóth Mvrishfi, S?.?k*di Maris»*, 
Bcr R zsik-, Bőr Mariska, Ferge Juiisk»’ 
Harsányi Julink'., T jt II na, Sznbosz si 
Margitka, Kegye« Ziuzsika, K cskós Markka, 
Kecskés nővérek, Vilmáoyi Esztike, Vilmányi 
E zsike, Kócn Jul »ka, Szabó Juliska, Kús 
Esztike, Len ár 6 Rgina (Dóva-Vanya,) Len­
kei Margit, Búzás Klárika.

Őrmesterek bálja
A helybeli 39. gyalogezred őrmesterei 

tegnap < ste a Pavilon-laktanya kantin he­
lyiségének összes termeiben kitünően sike­
rült balt reidüztofe. A termeket remekül 
diszile lék katoniii j kényekkel, fegyver-k- 
kel és zöld gfilyakbal. Katona és ez gány- 
zene felváltva játszott az egybagyült kö- 
zöpségnek, moly zsufo’ásig Megtöltötte a 
termet. A legkitűnőbb hangulatban tánczol- 
ták íí csáidást a élvez öttel hallgatták ka- ! 
tou&zenekar haag ersvnyót. A minden izé 
ban s’kertiU muatság még a késői órákban 
is tartott, együtt tiotva a kedélyes estély 
nagy közönségét. A bálon jelen volt, höl­
gyek névsora a kö vetkező :

Asszonyok:
özv. E ben Ödö né, Steger Eduardeé, j 

Ku'rii AciaJné, Krause Ant»Jnó, Katona 1 
Antiiké, Orom Jánosné, Műik Károlyié, 
Katona Isivaone, ; dier Ignécs é, H rrav 
Józsi fné, Piu;.y Jézsefaé (B.U,f»iu), Gy*r 
rnatby Jé,, osné, 8, hulz Jozs fné, T h&nyi ! 
Lajosué, Scholz Jái osró, S >-e*8 Mihalyné i 
Keller Károiyné, Koroknai Lsjosné, Résen- ; 
berg S menne, Moskovitz Józsefué, W»l'er j 
stein Ro. es, Hart Wiimos e, Gjuus Má 
tvátmó, Özv. Kováts Sándorné, W*llnor 
0 toné, Z ngmondovita S'nöori é, Kovács 
Gyö gyné, Vandrák Józ rfró, öav. Szabó 
Luszlóné, öz'.Si.blotter P,.lné, Oppenheimer 
Jökr.b é, Molnár J «znefnó, Zhjí.-st, Józsefi é 
Fleskó Györgyi)ó, Tápsy Mibályné, Szálkái 
Jánosáé. Hadadt Gyulá é

Leányok :
Ei bee Irma, Krsndl Teréz, Katona 

Bona. Orosz Mariska, Oppenheimer Margit 
Kovács m verek, Mück E ölka, Fejes Erzsé­
bet, Adler Gizella, Patuky nővérek (B. Uj-

fvlu) V rjas Erzsébet, Lshóczky nővérek, 
Scho'cz Lenk«, Koroknai nővérek, Rigón- 
hyg Lujza, Moskovics Sarolta, Wsllerste.in 
Rózsa, Vitriol Johann*, Harde Mariwk», 
Ziigmonovicä Juisfea, Kováig Erzsiké, Kál­
mán MfvLka, Zamssa Riza, Fleskó Erzsiké, 
Csillag Rózss.

Az ácsifjugág bálja.
A Margit főidő dísztermében tegnap 

es^e az ácsifjuság báljára gyűlt össze nagy 
közönség. A rendező bizottság örömmel 
láthatta fáradozásának sikerét, mert a jelen- 
voltak mind jól muialtvk.

A n-gyaseket több mind 80 pár tán- 
czolta 8 a hangulat mindvégig kitűnő volt.

A bálon megjelent hölgyek névsorát 
tudósítónk a következőkben állította össze:

Asszonyok:
Király Ferorcznó, Erdödy Károiyné, 

Filep Láezlóné, Vásárhelyi Jánoené, Sándor 
I itvánné, 0 áh Sándorné, Hmányi Bálmtné, 
Övöt Jánosné, Kiss Andráscé, Molnár 
Juaosné, C-áki I Kiróná, Horváth Ferenczió, 
Kapitány litvánná, Tóth Mihálynó, Trakh 
Jsnosné, Tó h Józsefné, Mészáros Györgyr é, 
Szodray Jánosné, Tamás I.tvánné) Szabó 
Ferenczné, K-mcza Jánosné, Nagy Istvánná, 
Szilágyi Sémueiné, Veres Józstf é, Fej- s 
Jánosné, N-=gy lit »énné, Debreczeiu Dániel­
nél Balogh Jozs-fná, Gvlamb Sándorné, 
Kiss Bálintné, Szilágyi Gaborué, Márton 
Józsefné, ifj. Márton Józsefné, Németi 
Józsefae, Ösv. Kovács Jánosné, Lengvai 
Jáaosné, Fűlöp Jánoiné, Péntek Ferenczné, 
Özv. Gyöngyösi Aatalnó, Gyöktis Sándorné, 
Kiss Paterae, Pető Cyörgyné, Tóth Jánosné, 
Ditien Sámueiné, Székely Lajosáé, Özv. 
Fazekasáé, Oláh Sándorné.

Leányok :
Király Jaliek-, Vásárhelyi Erzsiké, 

Nássz Juliska, Szsbó Mariska) S/abvdos 
Erzsébet, Sándor Erzsiké. Oláh Juliska, 
Bilogh JaTsks, Öirös Z uzsánna, Kies 
Juliska, Molnár Erzsiké, Csáki Erzsiké, 
Horváth Erzsiké, Szilágyi Msriska, Kapi’ány 
Mariska, Kapitány Esztike, Tó h Sárika, 
Trakh E-zeihe, Mészáros Eiztike, Tamási 
E ztikö, CsáH Mariska, Szedrei E ztike, 
Szabó Zsuzsika, Kancza Juliska, Zsíros 
Mariska, Lnvendoszky Mariska, Juhász 
Julisks, Szaj-ler Róza, Veres Julia, Kovács 
Lujza, Nagy Juliska, Nássz Mariska Kovács 
Margit, M trión Zzuzsika, Kiss E -ztike,
S ilágyi Ju'i.ka, Komádi Juliska, Leograi 
Mariska, Kovács Juliska, Fű öp Ró?ácr-ks, 
Péntek Juliska, Lőkodi Er-ike, Gyökös 
Juli.ha, Kiss Esztike, Gáti Jelánka, P«tő 
nóvéreh Dihen Z uzsika, Székely Juli-ka,
L mák Irma, Lóinak Mariska, Oláh Esztike!

Debrf.czkni JJjSÁtt

DJDOKSAaOK.
* Istentiszteletek- Ma, vasíirnup

az ev. ref. templomokban u kővetkező 
lelkészek tartanak istentiszteletet: 
Nagytemplomban: Mitrovica Gyula 
leik, Kisteaiplemkan: B ró János s. 
leik., U,templomban: K. Tóth Kálmán 
íelk., Iipotáiytemplombsn: Kdvács 
Zsig-ssord 8. leik., Szegényházban: 
Hajdú Z igmond püspöki titkár.

Az ágost. hitv. ev. templomban 
d. e. 10 órakor Materny Lijoa főé*- 
peres tart istent sztéléiét.

A róna. katli. temp'omban: Reg­
gel 7 crakes misézik: Brőaztel La os.
8 órakor a gymn. ifjúság miséje, 
aielyeu az elemi iskolások is rószt-
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vesznek. 9 órakor nagy mise, mondja 
dr. Wulalka Nándor eegódl öttel; 
utánno. prédikál: Brösztel Lajos. Há 
romnegyed 11 órakor a zárdái növen­
dékek miséje, mondja Molnár Kálmán 
Dísztó. Fél 12 órakor misézik: Kovács 
József. Délután fái 3 orakor kere-s- 
tény tani á», tartja dr. Wo'afaa Nándor. 
3 órakor litánia és rozs füzér, tartja: 
Szóbe János. 5 órakor Ssent Józeef 
társulat hónapos ájtntoiöága, szent 
beszéd éi köimeuettel, tartja dr. Wo- 
laf'ka Nándor.

* A pinezór betegcególyző egylet köz­
gyűlése. Ü ósí tartott az ejjel két órakor 
az argói kirá ynő helyisig..ben a helybeli 
pinezór bategeególyző egyl t. Az ülés a 
Kovács Dezső elnök lemondásával megüre­
sedett elnöki tiistBéget töltötte be. E nöhké 
Lendíbauar Kálmánt választották, míg ai- 
elnök G ück Henrik, a Hungária főpinözére 
lett. Az egyleti orvosi tisztséget újólag 
Rózsa Lajos dr. ral töltötték be.

* Debreczen menj&sszony*! és 
vőlegényei- Lapunkban legutóbb t ö- 
zölt kimutatás óta jegyet váltottak a 
következők : Lovas Kálssán kőműves 
Vég Zsuzsánnával, Füzesi János Balogh 
Máriával, Kassai Gyula Schenker E*z- 
terrei. Kelemen Hermann E'.zner Lina 
özv. Fogéi Móínéval, Mvkai Ferenoz 
kisbirtokos Szilágyi Eszterrel, Bornyász 
János Kovács Zsuitsánnávai, Koros(ná- 
ros Kálmán China Máriával, Pel bárt 
József Kiss Rózával, Balogh György 
Jakab Mariával, Szilágyi János Tokaji 
Zsuzsánnával, Németh András Kovács 
Juliánnával és Végh M:há*y Szilágyi 
Zsófiával.

* A mai álarczoa-bál. Schaf Jáaoa elő­
nyösei ismeri táncitaaitó ma este érdekes­
nek ígérkező álarozos bá'fc rendez a K iroia 
vendéglő nsgytarmébtn. Az áhrezos íánoz- 
estely, amelyre kát korona a belépő dij, 
pont hót órakor s áhrezosos felvonulására! 
veszi kezdetét. Az álarctosok kőiét) külön- 
ban pályázat is lesz ós jut&l;n«utat nyernek: 
a legszebb álarezos nő, a legszebb ál a rezes 
férfi, a legkomi'iusabb, a legru-abb, a leg­
ügyesebb, a legnyurgabb éj a legszerényebb 
aiarcz is. Éjfélkor úgy komikus zenekarral 
az álarczosoa asgy felvonulást tartanak.

* Megmérsrezett dobreczeni úri
Család- Vávoaszorte általános megdöb­
benést kelt nz a szerencsóílenaég, 
amely Debreozen irtellígens társadal­
mának egy igen rokonszenves tagját: 
Veseprémy Zoltán megyei főjegyzőt n ae 
ő szeretett családját érte. A család min­
den tagja strichinn mérgezés következté 
ben súlyos betegen fekszik. Az eset 
előzménye az, hogy a cseléd állítólag 
Szabó Mihály hentestől hideg folvá 
gottttt^ vitt és ez a felvágott strichinnes 
volt. Természetesen n osalád tagjai 
egészen gyanútlanul fogyasztották el 
a mérgezett hint, amolyból a két 
oselódloányuak is jutott.* Másnap már 
mindannyian érezték a méreg hatását 
s valamennyien betegek lettek. Álla­
potuk a tegnapi nap folyamán csak 
rosszabbodott, úgy hogy rendes házi­
orvosukon kívül még más orvosnak u 
segítségét is igénybe kellett venniük,

*
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A mérgezés következtében inegbete 
gedett tegö.ip a két cseléd is a azo­
kat is a fő,egyző hátánál gyógykeze­
lik. Veszprémy Zoltán és igazán ked­
ves családja iránt általános a részvét.

* Az Inas báné. Begye. János 14 óv?s 
pékinas tegnap bovetödótt n Pauer Missa 
utász főhadcusgy ezolgájánsk Kuzeda Lipét- 
n k a szobájába. Éppn pakolta az értéke 
sebb holmit, mikor Kuzsola betoppant, fii- 
lön c-fipte az inast s mindjárt át íj adta a 
rendőrségnek.

* Leányok hűig versenye -
Rendkívül érdekes és kedves mulat 
ságra készülnek a Svetíts intézet nő 
vendeket. Holnap délután négy órakor 
hangversenynyel egybekötött, színi 
előadást rendeznek. Tegnap délután 
nagy közönség gyakori totszéenyilvá 
nitása közt tartották meg a főpróbát 
a általános volt a vélemény, hogy 
azokra, akik az előadást holnap meg­
nézhetik, rendkívül kedves szórakozás 
vár. Egyebekben a jótékonyozél lelke 
sitette az intézet növendékeit er'a, 
hogy eat a hangversenyt rendezzék, 
mert a befolyó jövedelmet szegény­
során növendéktársáik neveltetési költ­
ségére szánták.

* Nagy idők tanúja. Oláh András 83 
éves városi hivatalnok, aki 1848-49 ben e 
piios pántlikátok közt ezolgáit, 15 én meg­
halt. Temetése 17-ón délután 2 órakor lesz 
saját házától.

* Kmzatüró hetes Németh
Mátyás a Telegdi-szálloda bérlője már 
régebb idő óta észrevette, hogy a 
kasszáját valuki állandóan megdéza- 
nBálja 8 abból kiaebb-nagyobb össze 
get ellop. A há-i tolvaj oly ügyesen 
végezte munkáját, hogy nem tudták 
sohasem elcsípni. Tegnap végre Deutsch 
Gizella kávés leány a konyha ablakon 
át meglátta, amint Harsányi János 
hetes álkulos segélyével a szekrényt 
kinyitja és az ott levó 10 és 20 fillé­
resekből egy-egy marókkal kivesz. 
Azonnal értesítette Németh Mátyást 
és a tolvaj hetest lefülelték. Ügyét 
tegnap tárgyalták a ren «őrségnél, hol 
beismerte tettét és a pénzt visszaadta, 
mely 8 koronát Lőtt ki.

* Megszőkítt f gyenozek vérengzése. A
silavoniai caendőrseg e napokb&n tett ár 
i álmatlanná két rablógyilkost, a kik két hó­
nap alatt tizenkét rablást és nyolez gyil­
kosságot követett el. A két veszedelmes 
ember Ravaraez Illés és Stanisios Demeter. 
Énnek a két veszedelmes embernek ezelőtt 
két hónappal sikerült megszökni a fegy- 
házból s azóta kii'önböző helyeken bujkálva 
ogymásutáa kővették el a iegvakmerőbb 
rablásokat és gyükoaságokat. A hiramisk 
szökésük után lügen kirabolták Mihslics 
Iván erdészt, a kitől vadászfegyvereket és 
őszerokeí vitek el, Ettől kezdve az or- 

seágutpkon állottak lesben s különösen a 
vásárrá utazó mesterembereket pusztították 
el, kiktől pénzt és ruhauemüeket raboltak.
E hó 12-éa éjjel a miholjácsi országúton 
lé ő csárdást verte föl a két rabló, hol — 
mint levelezőnk írj*. — mulatni kezdtek. A 
horosmáros, a ki fölismerte a rablókat, a 
kocsÍHát lóra ültetve, beüzent a csendór- 
séghez, a honnan aamaroean megérkezett 6 
csendőr. Ezek eláll.ák a csárda kijáratát.
A íab.ók, a mint a csendőröket észrevették,

OKBRBCKtN im&M

először is a korcsmárost lőtték le, azután a 
csendőrökre lövöldöztek, mig nem mindakettő 
a csendőrök golyótól találva, összeesett. Dj 
mégekkor sem Akarták aiaguliatmegadni.mert 
mmt a csend őrök f eléjük közeledtek kései- 
kot rántották elő óa azokkal védekeztek, 
mig yégrs sikerült megvasalni okit. Kocsin 
szállították be őket azután Mitrovi jzára.

* Irodshslylségeí keresek, lehetőleg a 
főtéren, moly áll egy előszoba e let szobá­
ból, lehetőleg két külön br.járaít&). Cdm 
meg udható a kiadóhivatalban.

* Lopott sertések a föld alatt.
Eosndy Ferancz csapó-kerti lakos ol-el 
járogat a szomszéd falukba s ahol 
toheti enyves közév 1 magához vesz 
minden értékes holt,it. Tagnap-Jői t 
például a bőaeli Péroaen járt és Nagy 
I«re ottani lakostól három darab 
sertést ötvennégy korona értőkben 
ellopott. A káros jelentést tett a 
dehreozeni rendőrségnél, m ily Dobos 
rendőrbiztost és Magyar lovasrendőr-- 
ellenőrt bízta meg a nyomozással A 
furfangos tolvaj túl akart járni ar, 
ügyes rendőr biztoson, de ez a szán­
déka hajótörést szenvedett. Eosody 
Ferenozhoz vezettek ugyanis a nyo­
mok, a ki a rendőr biztos előtt taga­
dott mindent, sőt erősítette, hogy i 
nincs is sertés az egész házban. Tósy- 
leg ez udvarán nincs ól s már ered 
móny nélkül akartak eltávozni, mikor 
Doboa észrevette a föld alatti sertés 
ólat, hol megtalálták a keresett ser­
téseket. Eoeedytól elkobozták a sertó 
sekot B ügyét áttették az ügyész­
séghez.

* Valóságos k‘nca as emberiség részére 
a Zoltán féle könőcs, melyből számosán, 
még a társadalom legelőkelőbb köreiből is 
legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak. így: 
Gróf Auersperg, H ppoliii bárónő. Dsun 
Kapy Karolina grófod. Gyórffv gróf, Mar- 
kotsoh báró, K*>g’evieh gróf, lovag Weilen 
btillet József, Nyáry Kálmán gróf, kik mind j 
azt Írják, hogy e páratlan szer régi kösz- j 
vényes és o?uzos bajukra pár napi használat 
u‘án gyógyulást hozott. E kiváló kenőcs 
üvegje 2 koron*. Zoltán Béla gyógyszer- 
tárában Budapesten V. Sétatér-utcaa.

* Kereskedelmi ikidémlát végzett, jó 
házból való, ciinos megjelenésű gyakornok 
helybeli bankirodában alkaimazáit nyer.

* Háztulajdonosok figyelmébe.
Kiadott esetleg üresen maradt lakások 
a mindazon lakásviszonyok tekinteté­
ben beállott változások, hol háabéradó 
elő vagy leírásáról sző lehet s melyek 
eddig a m. kir. pénzügyiga^gatóságnál 
voltak bejelentendők, ez időtől fogva 
a váróét adóügyosztálynál (városház#,
I. emelet 26-ik ajtó) és pedig a lakás 
változást követő 14 napon annyival 
inkább bejelentendők, mivel annak el- 
multtBetása jövedéki kihágásnak minő­
síttetvén az 1883.évi XLIV t.-cz, 100 
§ ánftk értelmében bűntetteik. Ily be­
jelentések bélyegkötelezettsóg alá nem 
esnek.

* A kárpitos és paszommyos ifjak ál­
tal rendezett tánczvigalmon, melynek tiszta 
jövedelme a Vörösmarty szobor alap javára 
fordittatik felülfizottek a következők: dr. 
Fehér Ferencz 2 kor. Halbauer Boldizsár 1., 
Grünfeld Adolf 2., Szepesi Péter 2., Vasba

8

Róbert 1., Schaff János 3., Flegler György 5. 
Székely Sámuel 3., Vojta Géza 5., Kovács 
Lajos 1 kor., Klein Józsefné 60 fillér, Getier 
Zsigmond 40 fillér, Kormos Gyula 2., Szath- 
máry Gergelynó 1., Dernjén Zsófika 1., Ko­
vács Sándor 4., Rosenberg Simon 4,Neuman 
testvérek 4., Kohn Emil 3., Lamberger és 
társa 10., Dr. Engel Ignátz 2., Hajdú István 
1., Erős Jakab 5., Király Gyula 2., Dr. Berger 
Andor 2., Kardos László 5., Markóca Jenő 4., 
Czabán Dániel 4., Killer Ede 10., Weisz 
Gyula 2., Krausz főrabbi 2., Vollár és Berko- 
vics 4. Neumann Simon 4., Weisz és Rosen- 
feld 4., Varga József 3., Trnka Gottlieb 2., 
Kunz József ezég 2., Horvát Imre 4., Zátorszky 
István 10., Bonyhay Esztike 2., Krémer J. 4., 
Kesztenbaum J. 2., Szacsvay Elemér 2., Dr. 
Szűcs Miklós 4., Bernáth Elemér 3.,Sohwartz 
Miksa 2. A rendező bizottság felülfizetése 
164 Összes bevétel 740. Összes kiadás 715, a 
fennmaradt 25 korona tisztajövedelem a 
Vörösmarty-szobor alap központi gyűjtő bi­
zottságának beküldetett. A nagyközönség 
szives pártfogásáért ezúton is köszönetét 
fejezi ki a Rendező bizottság.

* Villamos zongora. Érdekes látvány­
ban gyönyörködnek azok, kik * Márkus 
Jenő Dreher-féle vendéglőjében megfordul­
nak A látványosságot egy villamos zongora 
képezi, maly kedves hangjával kellemes 
szórakozást nyújt. A hsng/ersony alatt ki­
tűnő ételekről és italokról az előnyösen 
ismert vendéglős gondoskodik.

* Ügyvédjelölt, azonnali belépésre iro­
dát keres. Czim a kiadóhivatalban.

* A katonazonokar hmgveraonya. Ma 
este a Dréher féle sörosarnok megnagyobbí­
tott télikertében a 39 gyalogezred zene­
kara nagyszabású hangversenyt rendez. A 
gazdag snüsor magába foglalj* az idény 
iegremehebb zeni újdonságait. A hnngver- 
senyre szabad a bemenet.

* Rózsa Arozkenooe, szeplő, májfoítok, 
persenések ellea » legjobb vegyészeii tér 
mók. Teljjsen ártalmatlan, nem zsíroz, nem

I avasodib soha. Üdecéget, bájt kölcsönöz az
í arcznak Egy tégely ára 1 korona Hozzá 

szappan 60 fillér. Kapható Francsics és Jóna 
drogiisriájábun. Kossuth-n. 2 sz. Ugyanott 
mindenféle toilette-czikkek kaphatók.

Az ingyen kenyér-osztás-
Debreczen, febr. 17.

Tegnapelőtt 943, tegnap pedig 
965 szegény részére osztottak ki in­
gyen kenyeret a városházán. A huma- 
t'Us czélra lapunk szerkesztőségéhez 
a tegnapi nap folyamán a következő 
jótékony adományok folytak be:
Löfkovits Arthur ur 20 kor.
Rosenfeld Salamon ur 20 kor.
Suhajda József ur 10 kor.
Kain József ur 2 kor.
N. N. 2 kor.
Pokol János ur és neje 2 kor.
Debreczeni ács ifjúság 1 kor.

összesen: 57 kor.
Legutóbbi kim: 1553 kor. 74fiU.

összes gyűjtésűnk: 1610 kor. 74 fill
Ma ős mindennap délelőtt 11 

órakor a városháza udvarán ingyen 
kenyér kiosztás.

Milán temetése.
— Távirati tudósítás. —

Karlócza, február 16. A Miiá a király 
holttestét szállító külön vonat pántban ddi 
12 órakor robogott bs a ítariocz u állomásra. 
Mikor a von a Pétorvárad előtt elhaladt a
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várfokról barnamez ágyulöróe dördült el a 
kirÁ'yi hPott tiszteletére. A karlócrai álló 
máson Brankovics patriarch*, Series püspök 
féayesi seg-dlettel, továbbá gróf Zichy Jenő, 
a borrá! bán és Bechtolsheim hadtestpa­
rancsnok várták a iuilönvonatot, melynek 
megérkezése után a koporsó: a 70-ík gyslog- 
ezred diizszáz*dának tisztelgése és a sz^rb 
király hymnus hangjai mellett leemelték a 
vasúti kocsiból ti a disz-hintóra tették.

Azután megindult a menet a székes 
egyház felé a következő sorrendben: Elől 
lovagolt egy pánczélos diszlovag s utárma 
közvetlenül jött a hat fekete ló által vont 
halottas kocsi, melyet 25 négyesfogat köve­
tett- A menet n katonsság mozgó sorfala 
között haladt tova a gyászba öltözött ut- 
czákon. A házakon mind» nüit fekete lobogó 
lengett s az ab »kokban gyertyák égtek. A 
vasúti állomás és patriarchs palotája előtt 
az elhunyt király arczképevel díszített 
gyászkapukat állítottak fel. A templomban 
Brenkorics patriarchs tartott gyássmisót, 
mely után a svomoru m-met Kassedolba 
ment. Itt a patriarchs újból beszeaSeite a 
koporsót, melyet aztán levittek a kriptába. 
Meghaló jelenet volt, mikor gróf Zichy Jenő 
és Petrovits ezredes sírva borultak a ko­
porsóra s vettek véghuoeut a királytól.

Krussedolbsn külömben egy kínos epi­
zód is játszódott le. A halottas kocsi lovai 
ugyanis m-gbokrosodtak a kis hijja, hogy 
le nem bontották a koporsót.

Budapest, február 16. Belgrádból je­
lentik, hogy a rendőrség senkit sem enge­
dett át a határon azok közül, kik Milán 
temetésére akartak menni. A vzsrb nép el­
keseredése óriási Udvari körökben beszé­
lik, hogy a királyt neje tartotta vissza 
atyja temetéséről. Sőt, hogy a királyt ma­
radásra bírja, a minisztereket hívta segé­
lyül a királyné. A miniszterek között heves 
jelenetek fejlődtek ki, sőt ezek a királyi 
pár jelenlétek n össze is verekedtek.

Belgrád, február 16. Milán királyért 
ma gyászmisét tartottak, melyen Drag» ki­
rályné „gyengélkedése“ miatt nem je­
lent meg.

Belgrád, fjbruár 16. Balimarkovics. 
volt szerb regens özvegye beszéli, hogy a 
kormány megbukott s az uj miniszterelnök 
már ki is van nevezve Tautanovics náptri- 
bun és egykori miniszter személyében, ki 
jelenleg még sikkasztásért börtönben ül. 
Ma az összes liberális lapokat elkobozták.

TÁVIRATOK.
A munkászavargás következ­

ményei.
Budapest, február 16. A tegnapi 

véres munkás-zavargás által megkáro­
sított íizlettulajdouosok mozgalmat 
indítottak egymás között arra vonat­
kozólag, hogy összetörött ablakaik 
árát a rendőrségen követeljék, amiért 
az engedélyezte a tüntető sétát. A 
biztosító társaságok ugyanis megta­
gadták a károk megtérítését. A teg­
nap letartóztatott tüntetek közül 
tizenötöt ma átki*értek az ügyészség 
börtönébe s hatóság elleni erőszak 
miatt helyezik őket vád alá. A tünte­
tők által dobalt .kődarabokat ma meg­
vizsgálva, arra a meglepő felfedezésre 
jutott a rendőr^ég. hogy e kővek 
legtöbbjére fontával a „február 15“ 
dátum van írva, miből ki ünik, hogy 
a rombolás előre eí volt a tüntetők 
között határozva. j

A délafrikai háború.

Colesberg, február 15. A burok e 
hó 9 én Zmddnffcoól átkeltek az 
Oranje folyón és nagy terje lelasü had­
állást foglaltak el Pailipstown irányá 
ben. Szerdán 200 főnyi gyarmati 
katonaság érintkezésbe jutott 1500 
bárral és jói tartotta magát, mig 
Piamer ezredes ausztráliai csapatai 
segítségére nem jöttek, Az ellenség, a 
melyet eleinte lassan visszassoritottak, 
most teljes visszavonulásban van kelet 
felé. Piumor üldözi.

Standerton, február 15. A burok 
a Vál folyó ér, Greilings^ad között le­
vegőbe röpítettek egy mnnkáivonatot. 
Az utána jővö pánczélos vonat a bu­
rokra lőtt, kik köaül kettő elesett.

Cradock, február 15. Tegnap 
innen 10 mértföldnyire 50 búr elfo­
gott 70 lovat, a mely az angol csa­
patok számára volt rendelve.

Port-Elisabeth, február 15. Egy 
magánlevél sserint a burok Edenburg- 
nál főirobbantottak négy vasúti vona 
tut. Az utolsó támadásnál egy angol 
páncélos vonat rájuk lövöldözött, úgy 
hogy 12 helottat és sebesültet hagy­
tak a csatatéren.

Kriványt elitélték.

Arad, február 16. Krivány János, 
az aradi árvapénzek sikkasztja előtt 
ma hirdették ki a törvényszék ítéletét. 
Az Ítélet kilencz évi fogyhásat mér 
Kriványra, melybe a két évi vizsgá­
lati fogság beszámittafik. Krivány 
fellebbezett.

A spanyol forrongás.
Paris, február 16. A Havas-ügy­

nökségnek azt jelentik Lisszabonból, 
hogy a spanyol hatóságok olyan szí 
gornan gyakorolják » cenzúrát, hogy 
a külföldi lapok ottani tudósítói kény­
telenek a táviratot valamely franczia 
vagy portugál, határszéli helységben 
föladni. Ennek következtében többó- 
kevésbé túlzott hírek kerüllek for­
galomba, nagyon komoly termesze 
Wiek azonban a tüntetések nem vol 
tak. Néhány községben mégis előfor­
dultak igen sajnálatos események és 
a lakosság között meglehetős nagy 
az izgatottság.

tiara.
Vilmos oiásiár és a francziák. Viktória 

királyné temetése alkalmával Windsorban 
Vilmos császár es Combon franczia nagy 
követ kört érdekes és pikáns párbeszéd 
folyt le. A német császár ugytnis a követ­
kező szavakkal fogadta a nagykövetet:

, ~ Óhajtom, hogy mindenki vegye tu­
domásul azt, hogy nagyon szeretem Fran- 
czviországot és hogy sohase na engedném 
meg, hogy bárki is megtámadja.

P*ul Cambon erre igy felelt :
Kö zöuöm fehóg id jóikaratát és i 

azt a meg,jegyzőit bátorkodom tenni, hogy |

Franciaország békéé állam, De ha bárki 
is megtámadná, meg fugj* védelmesni ma­
gát a mátok aegitsége nélkül is.

Halálra ítélt diákok. Említettük a mi­
nap, hogy a kievi diákok nagy zavargást 
támasztottak az egyetem rektora ellen, 
mert egyik társukat, szerintük igazságtala­
nul, megfenyítette. A sivargó diákok kö­
zül hetet büntetésből besoroztak katonának. 
Est a hét szerencsétlen fiatalembert ugyan­
csak kegyetlen sors éri fiatalos felhevtilé- 
sükért, n mely & katonaságnál sem hagyta el 
őket. Kievböl ugyanis azt táviralozzák, 
hogy a katonai törvényszék halálra ítélte' 
ezt a hét diákot, mert nem akartak a 
zászlóra fölesküdni.

Egy 90 éves genosztevi. Orsován a 
csendőrség a minap elfogott egy 90 éves 
aggastyánt, kiben Musta Tri ura, egy régi 
hírhedt alakra ismertek, eki hosszú életé­
ből nem kevesebb, mint 48 évet töltött 
fog- és fegyházbtn meg börtönben. Az öreg 
ugyanis legutóbbi „ülése“ alkalmával meg­
ismerkedett B#.ba Juonnal, akinek azzal 
dicsekedett, hogy kittinő he mis pénzt tud 
gyártani. Baba adott is neki 40 koronát, 
hogy kétszeres értékű hamis pénzt kapjon 
az öregtől. Musta pedig fogta a pénzt és 
nagyokat mulatott belőle Orsován, ahol 
Baba följelenté-éré elfogták. A vallatáskor 
beismerte legújabb gaztettét, de hozzátette 
Babára mutatva:

— Minek hagyta magát becsapni ?

Nyilvános számicUs és köszönet
(Az ingyen kenyér kiosztó bizottságtól.)

Debreceen, 1901 Február 15.
A szegényeknek ingyen kenyérrel el­

látása végett alakúit alulírott bizottság 1901. 
évi január hó 16-án megkezdett és bezá­
rólag 1901. évi február hó 14. napjáig ter­
jedő 30 napi működésének eredményéről 
következőkben számol el:

I. Bevétel:
a) kegyes adakozóktól begyült s a ,Deb- 
recseni Újság“ hasábjain névszerint és rész­
letesen is kimutatott készpénz 1576 K. 54 f,
b) egyéb adományok, és pedig :
1. ajándékba kapott: 645 kenyér,
2. tepertő ... 20 kiló,
8. mézeskalács . 60 adag,
4. kétszeres kenyérliszt 344 kiló,'
c) Pénzért vásárolt 7109 kenyér.

II. Kiadás:
a) készpénzért vásárolt kenyérért 1074 K. 14 f.
b) egyéb adományokban :
1. ajándékban . 636 kenyér
2. tepertő (300 adagban) 20 kiló,
3. mézeskalács . 50 adagban,
c) pénzen vett 7100 kenyér.

III. Maradvány mint 
pénztárkészlet:

a) készpénz .... 529 K. 40 f.
(melyből 400 korona takarékpénztárban van)
b) ajándék . . 9 kenyér,
c) pénzen vett . 9 kenyér,
d) kenyérliszt . 344 kiló.

A fent elsoroltakat egybevetve meg­
győződhetik a t. nagyközönség, hogy az 
elsőrendű szükséglet egyik legfontosabbi­
ka1* , — a nemes szivü jóltevők áldo­
zatkészségéből kiszolgáltatott ingyen ke­
nyeret felettébb sokan veszik igénybe • 
mert hiszen 30 nap alatt a 7736 ke­
nyérből kiosztott 22,234 adag kenyérrel 
lett a jelentkezett — ugyanannyi sze­
gényen segítve. És miután az ingyen ke­
nyeret igénylő szegényeknek száma éppen 
a tél szigorú volta miatt hova jobban 
gyarapodik és mert a meglevő pénztár - 
készlöt további 10—12 napra alig nyújt
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fedezetet, most, midin az eddigi adományo­
kért hálás köszönetét mond a bizottság, 
ugyanakkor tisztelettel kéri Debreczen 
városának minden nemes czélért lel­
kesülő és áldozatkész közönségét: szíves­
kedjék adományaival az ingyen kenyér 
kiszolgáltatást legalább a jövő hó közepéig 
elősegíteni és lehetővé tenni.

Kelt mint fent.
Béseler Károly 
biz. h. elnök. 
Tóth Kálmán 

biz. tag. 
Than Gyula 
biz. jegyző.

Komlóssy Arthur 
biz. elnök. 
Zádor Lajos 

biz. tag. 
Varga Károly 

biz. pénztárnok.

MULATTATÓ,

CSARNOK.
Angyal és ördög.

— Társadalmi regény. — 

(Folytatás.)
SzámitátA eredményes is leír.
Addtg beszélt Marinak, h gv ölet e 

.yen őszinte, » míg a leány közlékeny el bó 
lett. Ht nem is árult el mindent, a mit 
mondott éppen elég volt arra, hogy Dér 
oziLé házi.-»szunya levonja beleld a helyes 
következtetést.

— No mondd hát leányom — biz­
tatta Marit, — mi /olt az r, más, a miről 
beszéltek.

— Mégis azt nem mondom el.
_— Ez-k szerint te hát ű mnr rógeb 

ben itmeritek egyna.*1.
— Dehogy. T Irin egy hete, hory ta 

lálkoztank. De btztodtom rüla a kedves 
nénit, hogy akkor is a ig 7áUh«tur>k vé 
hány szót.

— Hol találkoztatoK ?
— Ott volt, s hol szolgáltam.
— Ügyi Há; Hadák úv ismerőd 

Derozi urékuak.
— Én sz> hiszem.
— Hát skkor ő tudj», hogy te cseléd

voltál.
vs Tudjál De ne eoúitse előtte néni- 

kém. Épen arra kértem öt is, hogy hall­
gassa el. Ez volt, amit beszéltem vele.

— Igen! No ez egészül más. Síálasit 
hat megnyugtathatom, hogy egészen bátran 
fordulhat hozzád s megkérheti a kezedet.
, —. /aj) r-r.Ví.yoj nénikéin, milyen
kedves jó asszony maga. No, ha ez a há- | 
zaeság sikerül, oly n ezép »mukkot, veszek 
magának báléból, h'gy egész életén ke- j 
resztül abban fogy gyönyör!odúi.

A Dórozicé háziasszonya pedig biz ! 
tatta és tartotta jó szóval a leátyt, mig 
csak haza nem ment De mikor hazament, 
a r»á nyugtalanul várakozó Dórcziné k^zét 
össze-vissza csókolta s határtalan örömmel 
kiáltotta:

— ügy e inegu ondtam.
— No hát mi az újságé
T ^z* h°Ry pRy két i;pp mulvx újra 

otthonában lesz a tekintetes a- szony s olyan 
boldogok leszünk a mi'y-n- k még reghz- 
sem voltunk.

(Folyt, feöv)

ők maguk _.em voízik be. Orvos (*gy 
hölgyhöz, ki már túl van a fiatal koron): 
Oore nézve csak egyetlen orvosság van 
önnek f rjhez ke.l menni. 5

Hölgy: Nőtlen ön, or os ur?
Orvos: Igen, de különben iv, nekünk 

örvösöknek az a szokásunk, hogy mi csak 
rendeljük s.z orvost égőt, de magunk be 
nem veszszük.

SZINLAP.
Ma, vasárnap két előadás ; 

délután 3 órakor fólhelyárakkal :
SÜILA-lvriTJEÍ.

Énekes legenda 5 képben. Irta: Goldfaden D 
Este 7 és fél órakor általános bérletszOnet- 

ben, felemelt helyárakkal a
Párisi repülő ballet-társaság

második vendégjátéka.
Ezt megelőzi:

BÁRÁNYKÁK.
Operette 3 felvonásba!".
SZEMÉLYEK:

Badurel, iskolaigazgató Sziklai M.
Cristián, fiatal herczeg 
Fifrelin — —
Joseph, kertész —
Emeraldine — —
Alice
Grobichon Fanni 
Germain

— Karaes Imre. 
— Környei B.

— — ifj. Szathmáry.
— — Sziget L.
— — Perényi M.

növendékek Bárdos Irma.
Marcello I — — Makraynó A
Holnap, hétfőn „B“ bérletben — mérsékelten 
illemeit helyárakkal a Párisi repülő ballet- 
eársaság vendégjátéka. Ezt megelőzi: A mak­

rai! CZ0S hölgy. Vígjáték 5 felvonásban.

Eladó szőlőterület
A Csanas-féle néta-terii szölőfőid- 

i bői, egy a Simonyi-útra né.yn, csemege 
szőllővel beültet, tt. nyaraló épí­
tésre kiválóan alkalmas toraiét 
eladó É-: eklr di knvk f-dviiggosit ássál 
tzolgál Cí- nak József D-breczenben.

1 Férfi és női
divatáru titlet.

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, ' 
hogy hatvan-uteza 2. szám Szabó Zsigmond- 1 
féle üzlet mellett egy

vászon, damaszk- és férfi 
és női divat üzletet |

nyitottam.
Egyszersmint tudatom, hogy a nagy 

közönség kényelmére havi és heti rész­
leteket nyitok, áremelés nélkül.

A magyar államvasut és gépjavító mű­
hely személyzetének árengedmény.

Szives pártfogást kér, tisztelettel

Tömeges vétel folytán
PF* feltűnő olcsó árak

mellett ajánlunk mig a készlet tart u. m. 
Rendkívül erős férfi ezugos bőr czipő párja 
1.85. Férfi lakk csípők fűzős, vagy czngog, 
párja 3 fr . Leány és női czipők I írtéi 
kezdve, tiszta selyem esernyők 2 frtól kezdve." 
Divatos férfi kalapok 1 f/tól kezd. Egész 

finom férfi ingek 85 krajczártél kezdve.
Gallérok darabja 10 kr.

Törülköző, blousok, női ingek, Jäger * alsó 
ruhák, lábravalók, nyakkendők stb. minden 

, elfogadható árbnn.
SZÉKELY JENŐ ÉS TÁRSA

Főtér, Hungária mellett. 
Vasutasok és vaggongyáriaknak 107o enied- 

meny.______

Szives tudomásúl.
Saját termésű, tiszta

természetes ó-borok
Szent-Anna puszta homoki szöiötele- 

========= pünkröl. ......... .
J-iiteres petltaozlcolcbsun. z

Fehér asztali........................... 80 fillér
Rising...... -.........................  92 „
Veres asztali, 98-ról.............  80
Veres Kadarka, 98-ról........ 1.20 '
Asztali siller ........................  70
Nagy-Burgundi siller..............  92 [

Palaczkokért 16 fillér betét, 
Hordószámra való vételnél megfelelő 

árengedmény,
Kaphatók a termelő

Lajos Fiai
czégnél

Debreczen, Tisza-palota
valamint

Gerébi Fiilöp utódai uraknál.

Kaiser Salamon.

különböző hosszú és vastagságban ; jómi 
navégü tűzifák u. m.: házhoz, szállítva 
botfák, 7 frt. 50 fer. varga fa ölenként 
házhoz szállítva 12 frt. 60 kr, és jóminő-
segü 200 mé-termázsa vágott" cser 

eladók
Jutányos árak mellett.

Értvkezhetui: III. Honvéd-nteza (>2.

MJP?
KLYTHIA

Egy doboz ára 2 kor. 
40 fii. Szétküldés után­
vét vagy az ősszeg elő­
lege» beküldése mellett.

Bor
gondozásra.

Arczbör megszépítésére T> T|’7’CS0DOT> 
és megfinomitására *6»JLXiDJtr^UJCl

■— A legkedveltebb toilette-, báli- és salon-pouder. —
fehér-, rózsa- vagy sárga színben.

Vegyileg elemezve és jóváhagyva Dr. Pohl J. J 
bécsi egyetemi orvostanár által, 

hlinmeríí levelek a legelőkelőbb körökből minden dobozban találhatók
TAUSSIG GOTTLIEB

cs. éskir. udvari toillette-szappan és illatszergyáros 
Bécs. Főraktár: Bécs, I., Wollzeile 8 szám.

Debreozenbon kapható : TÓTH BÉLA gyógyszertárában óe 
a legtöbb gyógyszertárban és illatszer kereskedésben.
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Í fi JL pAUli ff “WM.
i*y# s ,'0 40 fillér, ükieden további szó
i fillér: wí-Mgabb hátakból nyomtatott szó 

-3 fillér .
Apróhirdetések előre fizetendők.

li'lí o 170i*í 1 v I svI a Homokkeriben, for- 
I llbACI U/AVl galmag helyen (II. járás
179. sz.) fölszereléssel együtt kiadó.

nlnnn ti. szám alett kiköltözés
VSOK-UlCZa miatt az ÖBg,eB lakatos
szerszám eladó.

Papirhaju dió “ s„3l «;
szerüzletében. Széchényi utcza 47.

Tiltvir-ll 82 ötszobás lakás azI »1 III egégZ udvarral kiadó. Május 
1-sőre.

OL Iá» Vkoroflabb némi, jövedolem- 
UhlbtClt» mel biró, keresztény taní­
tónő több nyelvismeretei — megfelelő ál 
lást keres, esetleg csak teljes ellátásért. Czim 
a kiadóhivatalban.

U/1,,^1 tejszínből készült tója vaj mindén- 
^ ® nap friss kilója 1 frt. 20 kr. finom
nemes faj asztali alma, spanyol csemege SZŐlŐ 
CarííOl és maróni érkeze't Váray József ke­
reskedésében, ugyanott a Buday Gye la szent- 
györgyábrányi szőlőbirtokos kitűnő BÍZlÍDg-bora 
literenként 40 krórt kapható.

kazánbefalazá­
sok. gépalapok 

és mindenféle diszkőmüves munkák, valamint 
nedves falaknak tökéletes szárazzá tételét 
10 évi jótállás mellett elvállalja Szatbmáry 
ÍÓZSef építőmester Debreczen, Erzs ébet-ut 20

Tíz hoL fnlifá'l* 99'iki *»jás te mósü 1 liJ “t5IUUIliei rizling fajta homoki
borom eladó. Vár-utcza 8.

Gyárkémények.

Sll fplli fronet m°gjelerósü kereskedői 
IMI mileg képzett fiatal ember
helybeli torméuyirodában alkalmazást nyerhet. 
Czim e lap kiadóhivatalában megtudható.

sor
üvegekben frissen lehúzva kapható Hirsch 
Miklós üzletében Deák Ferencz utcza 26 , a 
törvényszéki palota mellett 1 üveg sör ára 
24 fillér, 10 üveg vételnél 2 fillérrel 
olcsóbb.

A Varga-kertben
adó. Értekezhetni: Salétrom sor 2.

Két okleveleskor“
niusi vizsgálatokra növendékeket bármely in­
tézetből. Czim megtudható a kiadóhivatalban.

Maison Steiner
(Miklós utcza sarkán.) Elvállal egyszerB éa 
díszesebb ruhák mérték utáni elkészítését 
mérsékelt árak mellett.

Egy 4 szobás
Szent Anna-utcza 29.

Van szerencsém a n. ó közönség szives fi­
gyelmét felhívni 1898 évi termésű tisztán kezelt

Ma gy ara di boromra
melyet magyarádi szőlőbirtokostól nagyobb 
mennyiségben vásároltam s literenként 40 
krajezárért árusítok el. Hordó vételnél 
megfelelő árengedmény. Tisztelettel Bán 
László fűszer-, bor- és csemego kereskedő. 
(Egyháziér, a Collégium mellett.)
ti1 fjry teljes Magyar Törvénytár (Corpus 

O «I Juris Hungáriái) továbbá a Magyar 
.Nemzet története, valamint más használatban 
levő jogi könyvek igen olcsó áron eladók 
Bővebbet Békés Lajos úri divatüzletóben, 
Debreczen, Piacz-u. Dr. Ujfalussy-ház.

Rlltnrnvnft ut°za* szoba, teljes ellá- DUIUIUZUU tással'vagy anélkül azon- | 
nal kiadó. Egyháztér 12. sz.

Mérlegképes 1
réuy igényekkel. Czim a kiadóban.

sze-

a sárándi szőlő telepről mindenféle faj tiszta 
jutányos áron kapható KOfidOF B- J. ÓS fia 
czégnél Debreczenbon.

legkisebb építménytől a legmodernebb 
palotáig gyorsan és igen jutányos
árakon

tcivezö fizetési feltételei mellett
eszközlök. Sikerült kivitel, jó munka és 
becsületes eljárás fog vezetni ezután 
is, mint eddig; a miről eddig létesített 
müveim: számos földszintes, emeletes; 
kétemeletes magán és középület; vala 
mint eddigi tisztolt megbízóim a legille­
tékesebben nyilatkoznak.

Magamat a n. ó. építtető közönség 
b. figyelmébe ajánlva, maradtam 
élj es tisztelettel

Hegedűs István
építész.

Lakás és Iroda: Debreczen. Csemete-u. 6. sz.

üj varrógép és kerékpár 
műhely. ”Elvállal mindennemű műsze­

részed munkákat: Nikkelezést 
Zománczozást, úgy minden­

nemű Villanyos műszereket, valamint Fesz- 
méröket (Manometer.) Szigeti József mü- 
szorész, Piacz-utcza 58., Bank-palota.

A Írj 0^C8d és írnom szemüveget, vagy 
zwickert akar, ne vegyen addig mig 

Fégel Gyula órás és optikusnál meg nem 
nézte. Olcsó zsebórák és ékszerek jótál'ás 
mellett. Törhetetlen óraűvegek darabja 50 
kr- Üzlet : Corsó kávéházzal éppen szem • 
ben. Órák szemüvegek olcsó és jó javítása.

Tisztességes
tőnek kerestetik nagykereskedésbe. Caim a 
kiadóhivatalban.

moly ben 3 szoba, előszoba, konyha 
kamara etb. van, a rarosházuvai 
szemben, a 29 sz ház udvarán hátul, 
május hó 1-től fogva e ugyanazon 

házban a H<1 utczára néző

két bolthelyiség
azonnal k?adó É'-tokAzhetni a tulajdu-
nosBsl Egyház-tér 6. szám alatt.

Savanyu káposzta ^ £ j
ható ifj. Czeglódy Józsefüzlotóben Bocskaitér. !

Egy jó karban !
utcza 126.
Eloldó a ®a,^rom u. 6. száma ház, hen- 

tesnek jó üzlettel. I

Eladó ®gy ad6mente* ház 10.500 írtért
jövedelmez 690 frtot, betáblázott , 

teher 7500 frt. j

„E LITE“
fényirda

Debreczen, Piacz-u. 81.
Bankpalotával szemben.

Újonnan berendezett, 
a mai kor technika leg­
magasabb vívmányaival.

Gyönyörű képek! 
Méltányos árak!

kOCHLlTZ ARTHUR gyógyszerész eredeti készítményei

„liliom
Szeplő és májfolt ellen legjobb a világhírű

a.r oz~crénn e
mely egyike a leghatásosabb arcz- és kéz fino­
mító és szépítő szereknek, fölülmulhatatlan

jóságánál fogva teljesen ártalmatlan. Használati utasítás minden egyes 
crómnól, szappannál, valamint a pouderjénól mellékelve van. — Kapható : 
Torok József gyógyszertárában (Királyutcza) — Debreczonben :
Az „Arany angyal“ gyógyszertárban Sziloz Ferenoznél, a „Fehér 
hattyú gyógyszertárban, L. KTovAob KTándLornál és a „Kígyó“ 
gyógyszertárban HVHhAlovlts J"enő gyógyszerész uraknál. — Kapható 
továbbá minden nagyobb gyógyszertárban. Óvakodjunk az után­
zatoktól 1 — Valódi csak az, melynek úgy a külső borítékján, vala­
mint a használati utasításon saját nevem olvasható.

S ROCHLITZ ARTHUR gyógyszerész.

Debrtczen 1901. Nyomatott a vfiioa üttnyvriyoiiuiájábtin.


